
Βασικοί Τύποι Μιγαδικών 
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Πράξεις Μιγαδικών 
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Πρόσθεση, Αφαίρεση 



Πολλαπλασιασμός 
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Στρεφόμενα διανύσματα 
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•Λύση στο πεδίο χρόνου 



Στρεφόμενα διανύσματα 
 Λύση στο πεδίο συχνοτήτων 
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Μιγαδική σύνθετη αντίσταση 
 Μιγαδική Αναπαράσταση. 
 Η τάση γράφεται 

 Ισχύει  
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Παράδειγμα: κύκλωμα με αντίσταση και πηνίο. 
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Μιγαδική σύνθετη αντίσταση 

 Κύκλωμα με αντίσταση και πυκνωτή. 
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Παραδείγματα 
Αριθμητικό Παράδειγμα: 
R=5Ω, L=2mH, V=150sin(5000t) 

Υπολογίστε την σύνθετη αντίσταση σε εκθετική μορφή.  

Αριθμητικό Παράδειγμα: 
R=20Ω, C=5μF V=150sin(10000t) 
Υπολογίστε την σύνθετη αντίσταση σε εκθετική μορφή  



Συντονισμός σε Κύκλωμα RLC 
σε σειρά. 



Συντονισμός σε κύκλωμα RLC 
Παράλληλα 



Αριθμητικό Παράδειγμα:  Xωρητικότητα 
•R=20Ω, C=5μF V=150sin(10000t) 
•Υπολογίστε την σύνθετη αντίσταση σε εκθετική μορφή. 

0

01

22

6

453,28
45tan

3,282020

2020

20
)105(10000

11

−∠=

=θ

=+=

Ω−=

Ω=
⋅⋅

=
ω

=

−

−

Z

Z

r

j
C

Xc



Αριθμητικό Παράδειγμα: Αυτεπαγωγή 
 R=5Ω, L=2mH, V=150sin(5000t) 
 Υπολογίστε την σύνθετη αντίσταση σε εκθετική μορφή.  
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